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ОБСЯГ: 120 год. (4 кредити), з них:

Лекції – 10 год.

Практичні заняття – 22 год.

Самостійна робота – 88 год.

Клінічна імунологія та алергологія



Мета та завдання дисципліни

Метою викладання навчальної дисципліни «Клінічна мікробіологія та алергологія» є

формування наукового світогляду здобувачів вищої освіти, розвиток у них сучасних форм
теоретичного мислення та здатності аналізувати явища; формування умінь і навичок для

застосування закономірностей функціонування імунної системи для майбутньої практичної
діяльності, відповідно до компетентностей медичної сестри/брата магістерського ступеня

освіти

Основними завданнями вивчення дисципліни є: засвоєння студентами основних понять та

процесів імунології та імунопатології, котрі стосуються діагностики, імунокорекції та

попередження імунопатологічних станів - для вирішення конкретних задач, у відповідності

до сучасних потреб клінічної медицини.
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Компетентності, які  здобувач освіти набуде при вивченні дисципліни

Загальні компетентності:

ЗК 3. Здатність спілкуватися другою мовою

ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії 

ЗК7. Здатність навчатись та навчати 

ЗК8. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми

ЗК10. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації
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ФК1. Вміння виявляти зв’язок патогенезу захворювань з клінічними проявами та
результатами додаткових методів дослідження.

ФК2. Вміння оцінювати організацію та якість надання різних видів медичної допомоги та
санітарно-епідеміологічного благополуччя населення.

ФК3. Вміння орієнтуватися у визначенні групової належності лікарських засобів,
особливостях їх фармакокінетики та фармакодинаміки.

ФК4. Здатність використовувати теоретичні знання та практичні уміння для виконання
медсестринських втручань відповідно до клінічних протоколів та стандартів медсестринської
діяльності.

ФК6. Використання теоретичних знань та практичних умінь з клінічного медсестринства в
хірургії при наданні медичної допомоги населенню в межах компетенції магістра
медсестринства.

ФК8. Вміння застосовувати знання з основ діагностики, лікування і профілактики найбільш
поширених хвороб імунної системи та алергологічної патології в професійній діяльності.

ФК9. Здатність організовувати та надавати невідкладну допомогу при різних гострих
станах.

ФК10. Здатність організовувати та надавати невідкладну допомогу в надзвичайних
ситуаціях у мирний та воєнний час.

ФК11. Здатність оцінювати вплив небезпечних чинників щодо ризику розвитку
найпоширеніших захворювань у світі. Знання основних методів діагностики в клініці хвороб
цивілізації.
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ПРН 1. Володіти професійними знаннями; формулювати ідеї, концепції з метою

використання в роботі академічного або професійного спрямування.

ПРН 2. Демонструвати достатню компетентність та самостійно вирішувати ситуації

професійної діяльності.

ПРН 3. Застосовувати знання та навички із загальної та професійної підготовки при

вирішенні спеціалізованих завдань.

ПРН 8. Використовувати мотивацію та стимулювання як внутрішній та зовнішній фактори

в набутті знань з метою удосконалення власних професійних умінь.

ПРН 9. Виявляти активність у вирішенні проблемних питань, пов’язаних з професійною

діяльністю.

ПРН 13. Проявляти позитивну професійну, соціальну та емоційну поведінку і адаптувати її

до системи загальнолюдських цінностей; проявляти самостійність і відповідальність в роботі.

ПРН 14. Ідентифікувати, імітувати та копіювати навички виконання певних дій.

ПРН 15. Впроваджувати стандарти професійної діяльності.

ПРН 16. Демонструвати та контролювати виконання навичок та умінь.

ПРН 17. Координувати, модифікувати методи і технічні прийоми, комбінувати поєднання

двох або більше навичок для виконання типових та нетипових професійних завдань.

ПРН 18. Демонструвати автоматизм виконання навичок. Удосконалювати методики

виконання навичок та навчати інших.
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• Викладач:

• Федечко Йосип Михайлович

• канд. мед. наук, доцент
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